
Kontext – důvod k vypracování úlohy „digitální svět“ 

 

Vážená kolegyně/kolego, 

Tuto úlohu neděláte pro mne ani pro známku z biofyziky, ale abyste získali rámcovou představu a alespoň v základech 

porozuměli proč se současná společnost (z nějakých důvodů, které byste se měli pokusit co nejlépe sami odhalit) 

rozhodla v mnoha oblastech lidského konání (některé oblasti zdravotnictví nevyjímaje) užívat digitální formát pro 

manipulaci s některými daty a explicitními informacemi. Čím lépe se Vám podaří porozumět důvodům a celému 

konceptu digitalizace, tím lépe Vám jednou může smysluplně digitalizace posloužit v rámci Vašich studijních i 

profesních aktivit. Pokud neporozumíte této záležitosti, vystavíte se riziku, že budete v životě jenom opakovat to, co 

dělají nebo to, co Vám řeknou druzí. Věřte mi, že takový život však není příliš zábavný ani uspokojující. 

 

Zadání: 

 

Krok 1. Zkopírujte si prosím celý text tohoto dokumentu do počítače/tabletu/mobilu (zařízení) na kterém budete úkol 

vypracovávat, abyste se pokyny v zadání mohli řídit a přesně je dodržet. 

 

Krok 2. Na tomto zařízení vytvořte nový textový dokument a na začátek do něj správně vyplňte údaje dle níže 

uvedeného vzoru (identifikační část pro účely dohledatelnosti Vaší práce) 

 

kód předmětu přesně jak je uveden v IS MUNI   např. VLBF011c 

číslo vaší seminární skupiny       12 

vaše příjmení a jméno       Nováková Šárka 

datum, kdy práci odesíláte mailem (ve formátu RRMMDD)   201129 

váš univerzitní e-mail        123654@mail.muni.cz 

 

Následně vypracujte textový dokument v rozsahu 3 stránek strojopisu (minimálně 6000 znaků bez mezer) který bude 

obsahovat relevantní podklady, které Vám umožní si udělat co nejpřesnější a správnou představu proč v současnosti 

používáme tak hojně digitální způsob uchování, sdílení a zpracování dat, informací a znalostí. Samozřejmě použijte 

veškeré důvěryhodné Vám dostupné online zdroje. Pro účely citace (při zkopírování cizího textu) vždy uvedete odkaz 

(URL) na zdroj. Na konci svého dokumentu (v posledním odstavci nazvaném VLASTNÍ SHRNUTÍ) svými slovy uveďte 

TŘI hlavní důvody, které jste na základě Vaší rozsáhlé rešerše identifikovali jako zásadní (jedna až dvě věty pro každý 

důvod). 

 

Krok 3. Velmi důležitý. Věnujte mu zvýšenou pozornost. Po vypracování seminární práce zkopírujete veškerý text 

vašeho vypracovaného dokumentu do těla mailu jako prostý text bez formátování s výjimkou členění do odstavců 

(nesmíte poslat dokument jako přílohu e-mailu, takové e-maily budou automaticky mazány !!!). Jako předmět e-mailu 

uvedete IS kód předmětu-číslo seminární skupiny-příjmení-jméno-digitalnisvet-datum ve formátu RRMMDD (takže 

„předmět Vámi odesílaného mailu” bude vyplněn například následovně VLBF011c-12-Novakova-Sarka-digitalnisvet-

201129). V „předmětu“ mailu nebude nikde žádná diakritika tj. háčky, čárky apod.!!!  Adresa k zaslání vašeho e-mailu je 

hise@post.cz . Kopii své práce si ponechejte minimálně do doby ukončení výuky biofyziky. Prosím, pracujte precizně, 

protože i Vaše budoucí profese bude od Vás jednou absolutní přesnost a dodržování dohodnutých postupů vyžadovat. 

 

Přeji Vám úspěch ve Vaší práci a omluvám se za přísně nastavené podmínky. Jejich nedodržení z Vaší strany by však 

(v tom počtu kolik Vás je) vedlo k neřešitelnému zmatku. Děkuji za pochopení, Váš Aleš Bourek 


